

Practice

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО



Сообщество PEMPAL по внутреннему аудиту (CBA)

Заседания рабочей группы по вопросам внутреннего контроля и рабочей группы «Аудит на практике»

27 февраля - 2 марта 2018 года

<u>Место проведения:</u> Брюссель, Бельгия *Omenь «Thon Hotel Brussels City Centre»*

Уважаемые участники сети PEMPAL!

От имени исполнительного комитета сообщества PEMPAL по внутреннему аудиту, Федеральной государственной службы (ФГС) по обеспечению реализации государственной политики (BOSA) и Секретариата PEMPAL будем рады приветствовать вас в Брюсселе, столице Бельгии! Мы постараемся сделать ваш визит в Бельгию как можно более приятным.

В настоящем письме содержится информация об обеспечении транспорта, проживании и организационных аспектах мероприятия, а также полезные сведения о Бельгии и организации, выступающей в качестве принимающей стороны. С дополнительной информацией о деятельности сети РЕМРАL и СВА можно ознакомиться на вебсайте: http://www.pempal.org

Секретариат PEMPAL

О БЕЛЬГИИ

Бельгия — государство с населением 11.4 миллиона человек, расположенное в северо-западной части Европы. Граничит с Нидерландами, Францией, Германией и Великим Герцогством Люксембург. Расстояние, безусловно, понятие относительное, поскольку Париж, Лондон и Амстердам находятся в двух часах езды на поезде от столицы Бельгии Брюсселя.

Бельгия — федеративное государство, состоящее из трех языковых сообществ и трех регионов. Основные федеральные учреждения — федеральное правительство и федеральный парламент. Сообщества и регионы также имеют собственные органы законодательной и исполнительной власти.

Бельгия всегда была открытой экономикой. Согласно результатам недавнего исследования швейцарского экономического института (Индекс глобализации КОФ) Бельгия занимает первое место в мире по уровню глобализации по совокупности экономических, социальных и политических критериев.

В Бельгии умеренный морской климат, который формируется под воздействием Северного моря и Атлантического океана. Для климата Бельгии характерно нежаркое лето и мягкая дождливая зима. Средняя температура в феврале составляет примерно 3,5 °C (38,5 °F). Погода обычно пасмурная, часто идут дожди, и возможен снег.

КРАТКАЯ ИНФОРМАЦИЯ О БРЮССЕЛЕ

Брюссель – столица Бельгии и Евросоюза. Здесь расположены основные учреждения Европейского союза (ЕС), офис Организации Североатлантического договора (НАТО), а также штаб-квартиры более 2 тыс. международных корпораций. Несмотря на присущий городу европейский и международный колорит, и несмотря на то, что на его улицах можно услышать речь на самых разных языках, Брюссель по-прежнему пронизан своеобразным духом «деревенской» жизни. Он, безусловно, знаменит своей площадью Гранд-Плас, Атомиумом, статуей «Маннекен-Пис» («Писающий мальчик»), славится огромным разнообразием сортов пива, вафлями, шоколадом...

Дополнительная информация:

https://visit.brussels/en

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Официальные государственные языки: французский, нидерландский и немецкий

Официальная валюта: EBPO (EUR)

Местное время: среднеевропейское время (СЕТ)

Дополнительная информация:

https://www.belgium.be/sites/default/files/downloads/belgium_at_a_glance.pdf http://www.uniquelyphenomenal.be/

В АЭРОПОРТУ



Секретариат PEMPAL заказал для участников мероприятия трансферы из аэропортов Брюсселя в отель «Thon Hotel Brussels City Centre» и обратно в соответствии с расписанием рейсов. Транспортные расходы будут оплачены за счет средств программы PEMPAL.

По прибытии в аэропорт ищите водителя такси с табличкой, на который изображен логотип PEMPAL.

Если по какой-либо причине Вы прилетите не по расписанию, свяжитесь с <u>Кристиной Зайтуна (+7-964-51-888-54)</u>, чтобы организовать трансфер в отель. Чтобы не пришлось долго ждать в аэропорту, в случае задержки рейса рекомендуем уведомить об этом заранее.

ПРОЖИВАНИЕ

Секретариат PEMPAL забронировал для Вас номер в **отеле «Thon Hotel Brussels City Centre»**, расположенном в центре города.

Проживание в одноместном номере (включая питание и бесплатный WI-FI) во время проведения мероприятия, а также в день приезда и (или) день отъезда будет оплачено за счет средств программы PEMPAL (лица, принимающие участие в мероприятии на условиях самостоятельной оплаты, оплачивают соответствующие расходы сами). Номер в отеле заказан на Ваше имя. В случае позднего прибытия уведомите об этом организаторов и (или) администрацию отеля напрямую.

Стоимость телефонных разговоров, напитки из минибара, а также другие личные расходы оплачиваются участниками на месте наличными в евро (или с помощью кредитной карты). Дополнительные дни проживания до или после мероприятия (если позволяют визовые правила) заказываются и оплачиваются участниками самостоятельно. Лица, принимающие участие в мероприятии на условиях самостоятельной оплаты расходов и уже оплатившие стоимость авиабилетов, как ожидается, оплатят за свой счет и стоимость проживания в отеле.

Вид отеля и контактная информация:



Отель Thon Hotel Brussels City Centre

Avenue du Boulevard 17, 1210 Brussels Тел. +32 2 205 15 11

ИНФОРМАЦИЯ О МЕРОПРИЯТИИ

Все мероприятия будут проходить в отеле «Thon Hotel Brussels City Centre».

Приглашаем Вас на **приветственный прием,** который состоится **26 февраля 2018 года** в **19.30** в отеле в ресторане «**Cap Nord»** на цокольном этаже (-1 этаж от уровня улицы).

Семинар будет проходить в соответствии с программой, прилагаемой к настоящему письму.

Заседание начнется **27 февраля 2018 года. Регистрация** начнется в **8.30** и будет проходить у входа в **зал Oslo I** — это недалеко от заднего входа (со стороны Rue des Croisades). Само мероприятие начнется в **9.00**.

Обращаем внимание на то, что Вам будет выдан именной бейдж, которой необходимо носить в течение всего мероприятия.

ГРУППОВАЯ ФОТОСЪЕМКА

Групповая фотосъемка запланирована к проведению **27 февраля 2018 года** перед обедом. Во время заседаний в конференц-зале будет также производиться фотосъемка, а фотографии впоследствии будут размещены на вебсайте PEMPAL.

ПИТАНИЕ

Перерывы и обеды

В ходе заседания будут объявляться перерывы для общения с коллегами. Во время перерывов у входа в **зал «Oslo I»** будут подаваться легкие закуски и напитки.

В течение **всех 4 дней** мероприятия в ресторане отеля **Cap Nord** на цокольном этаже (-1 этаж от уровня улицы) будет организован **обед** (в соответствии с программой).

Доводим до Вашего сведения, что любые обеды или ужины, организованные участниками самостоятельно, не могут быть оплачены Секретариатом PEMPAL.

ПРИНИМАЮЩАЯ СТОРОНА

ФЕДЕРАЛЬНАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ СЛУЖБА ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ РЕАЛИЗАЦИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКИ (BOSA)

Федеральная государственная служба (ФГС) по обеспечению реализации государственной политики была образована 1 марта 2017 года. ФГС оказывает содействие правительству и поддержку федеральным организациям по различным направлениям, включая информационные технологии, кадровое обеспечение, организационный контроль и политику в отношении обеспечения добросовестности, бюджет, бухгалтерский учет, заключение контрактов в рамках государственных закупок. По таким направлениям, как бюджет и бухгалтерский учет, ФГС осуществляет надзорные функции.

ФГС по обеспечению реализации государственной политики была образована в результате объединения агентств ФГС по кадровому обеспечению и организационным аспектам и ФГС по бюджету и управленческому контролю (Fedict и Empreva) в одну организацию. Данный проект следует рассматривать

в общем контексте перестройки федерального правительства, к которой правительство приступило в соответствии с соглашением от 9 октября 2014 года.

Во главе ФГС по обеспечению реализации государственной политики стоят министр по бюджету, министр по вопросам цифровизации и министр по делам государственной гражданской службы.

Дополнительная информация:

https://bosa.belgium.be/en/about-fps-policy-and-support

ПРИГЛАШЕНИЕ – КУЛЬТУРНАЯ ПРОГРАММА

ФГС по обеспечению реализации государственной политики приглашает Вас принять участие в мероприятиях, которые дадут Вам возможность пообщаться с коллегами и одновременно полюбоваться прекрасным городом Брюсселем:

26 февраля (19.00 – 20.00): Приветственный прием в баре отеля

27 февраля (18.00 – 22.00): Пешеходная экскурсия по старому городу с посещением местного пивного

бара (с перерывом на ужин в 19.30, организованный PEMPAL)

28 февраля (19.00 – 22.00): Автобусная экскурсия по пригородам Брюсселя с посещением Атомиума,

Брюссель-Экспо, Европейского квартала, Парка пятидесятилетия и

других достопримечательностей (регистрация обязательна)

1 марта (19.30 – 22.00): Торжественный ужин в центре города в ресторане «Belga Queen»

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Если Вам понадобится дополнительная информация или помощь, просим обращаться к нам:

Г-жа Кристина Зайтуна

электронная почта: <u>kzaituna@worldbank.org</u> мобильный телефон: +7 964 51 888 54

С нетерпением ждем Вас в Брюсселе!